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PackpbiTne ckobok n rpuBegeHne rnogobHbix ? ‘

/.
1) (2a + b)(5b — 8a) =(2a+b)*5b-8a*(2a+b)=10ab+5b"2-16a"2-8ab= g'ﬂgéé)gj@-gﬁﬁ
=5bp~2-16a~2+ab(10-8)=5b"2-16a~2+2ab % 3@; o oo
2)(—2a+ b —2ab)(11a — 3ab) = (11a — 3ab)(-2a)+(11a — 3ab)b+(11a — 3ab)(-2ab)= IR
=-22a”2+6a~2b+11ab -22a"2b+6ar2bN2=-22a”2+11ab +6anr2bN2+6a”~2b-22a”2b=
=-22a~2+11ab +6ar2b~2+a2b(6-22)=-22a"2+11ab +6a~2b~2-16a”2b

1. PackpbITb CKOBKK
a)  (12xy"2 + 3)(7-xy)=84xy 2+21-12x"2y"*3-3xy

2. Pa3noxutb Ha MHOXUTENU
a)  7xy+ 21xM2y=7xy*1 + 3*7x*x*y=7xy(1+3*x)
36a"2b"3 + 60b"5=3*2*3*2*a*a*b*b*b + 3*272*5*b*b*b*b*b=3*2*2*b*b*b(a*a*3+b*b*5)=
=12b"3(3a*2+5b"2)
49hA7g + 91h"3g"2=7*7h*h*h*h*h*h*h*g+7*13*h*h*h*g*g=7h*3*g(h*h*h*h*7+139)=7h*3*g(7h"4+13Q)
6)  7x-5x=x*(7-5)=2x
2500 neT nbiTalTCca HAaNTU

1 rry, = 1000 000 000 onepauun B cekyHay BLICTPbIN CNOco6
10rry, = 10 000 000 000 onepaunn B CEKyHOY= packnagplBaTh Ha
=10A10=CK0p00Tb MHOXUTENU
60=6*10=2*3*2*5
107100 onepaumin (NONbITOK AeNeHUs)=nyTb BO-NepBbIX, Thl YKpaAeLlb BCe
123487123412341246214231=7613212351*12563125631 [EeHbIY
crnesa Hanpaso: Bpemsa=nyTb/ckopocTtb = 10100/ 107 0=
2 Mecsiua ¢ KanbKyJImATOPOM =10"90 CeKyH =10"90 /( 3*10/\7): BO-BTOpPbIX, NOMY4YMLLb OOCTYM
=10783 / 3=10*10"82 / 3~ 3*3*10782 / 3= KO BCE MHdOpMaLIMM
crpasa Haneso: =3*10782 net
S CeK C KanbKynsTopom RSA 1970 4-e maTtematuka
1 rog = 31 000 000 cekyHa=3*10"7 1000 000 000$ B roq

200 cumoros B anvHy=100cnmeonos*100cMmBonoB



